

**DECLARAȚIE DE ACCEPTARE A CONDIȚIILOR DE DERULARE A OFERTEI PUBLICE  
DE CUMPĂRARE A ACȚIUNILOR  
TURISM, HOTELURI, RESTAURANTE MAREA NEGRĂ S.A. (Simbol EFO),**

DENUMIRE INTERMEDIAR \_\_\_\_\_

Nr. Înmatriculare REGISTRUL COMERȚULUI \_\_\_\_\_

COD UNIC DE ÎNREGISTRARE \_\_\_\_\_

Cu sediul în \_\_\_\_\_

Nr. și data deciziei ASF \_\_\_\_\_

Reprezentată în mod legal prin \_\_\_\_\_

În calitate de Intermediar prin care se subscrie în cadrul Ofertei Publice de Cumpărare inițiată de TURISM, HOTELURI, RESTAURANTE MAREA NEGRĂ S.A. pentru acțiunile emise de TURISM, HOTELURI, RESTAURANTE MAREA NEGRĂ S.A., mă angajez:

- Să respect condițiile de derulare a Ofertei Publice și a prevederilor Documentului de Ofertă Publică de Cumpărare aprobat prin Decizia ASF nr. 91 din data de 03.02.2025;
- Să informez clienții cu privire la condițiile de derulare a Ofertei Publice și a prevederilor înscrise în Documentul de Ofertă Publică de Cumpărare;
- Să verific la momentul completării formularelor de subscriere, cerințele de validitate prevăzute în Documentul de Ofertă Publică și să certific respectarea acestora prin introducerea ordinelor aferente formularelor de subscriere în sistemul de tranzacționare utilizat pentru derularea Ofertei Publice de Cumpărare.

DATA \_\_\_\_\_

SEMNĂTURA

**Intermediarii care primesc formulare de subscriere pentru Oferta Publică sunt informați prin prezenta că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, pot accepta subscrieri și pot introduce ordine aferente formularelor de subscriere, numai ulterior transmiterii către INTERFINBROK CORPORATION S.A. a acestui angajament privind respectarea condițiilor de derulare a Ofertei, precum și a prevederilor înscrise în Documentul de Ofertă aprobat de A.S.F..**

**Angajamentul se va transmite către INTERFINBROK CORPORATION S.A. prin email la adresa [office@interfinbrok.ro](mailto:office@interfinbrok.ro), prin fax (0241) 547829 sau prin poștă la adresa din Constanța, strada Călărași nr. 1, județul Constanța, cod postal 900590.**